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Silný vítr, přívalový déšť nebo krupobití dokáže během několika minut proměnit upravenou
zahradu v místo plné popadaných větví, listí a dalších nečistot. Jakmile se počasí uklidní,
vyplatí se pustit do úklidu co nejdříve. Včasné odstranění škod pomůže ochránit stromy,
trávník i samotný dům před dalšími problémy.

„Mnoho lidí se po bouřce soustředí hlavně na úklid listí, ale nejdůležitější je nejprve zkontrolovat
stromy. Nalomené nebo zavěšené větve představují bezpečnostní riziko a zároveň mohou být vstupní
branou pro choroby a škůdce. Čím dříve se odstraní, tím lépe dřeviny zregenerují,“ říká Pavel
Haluza ze společnosti STIHL Česká republika.

Nejprve zkontrolujte, co může být nebezpečné

Než vezmete do ruky pilu nebo foukač, projděte celý pozemek a zaměřte se především na nalomené
nebo zavěšené větve, poškozené stromy a keře, ucpané okapy a odvodňovací žlaby, větší množství
listí na trávníku nebo naplavené větve a další nečistoty kolem domu.

Pokud bouřka výrazně poškodila vzrostlé stromy nebo narušila jejich stabilitu, je bezpečnější
přenechat jejich ošetření odborné firmě.

Popadané dřevo odstraňte co nejdříve

Ulomené větve nebo větší kusy dřeva by na zahradě neměly zůstávat dlouho. Překážejí při sečení,
zadržují vlhkost a mohou vytvářet vhodné prostředí pro rozvoj plísní nebo škůdců.

Na pravidelnou údržbu kolem domu se skvěle hodí akumulátorová zahradní pila STIHL GTA 26. Díky
nízké hmotnosti, jednoduchému ovládání a kompaktním rozměrům je ideální pro odřezávání menších
větví, prořez stromů i zpracování zahradního odpadu.

Pokud je potřeba odstranit poškozené části koruny ve větší výšce, můžete si práci usnadnit s
akumulátorovou vyvětvovací pilou STIHL HTA 50 ze systému AK. Teleskopická konstrukce umožňuje
bezpečně pracovat ze země a výrazně omezuje nutnost používat žebřík.

Listí, větvičky i štěrk? Jednoduchý úkol pro správného pomocníka

Jakmile jsou odstraněné větší kusy dřeva, přichází na řadu drobnější nečistoty. Listí, jehličí, větvičky
nebo štěrk z chodníků a příjezdových cest lze uklidit během několika minut.

Pro běžný úklid kolem domu postačí kompaktní akumulátorový foukač STIHL BGA 30 z AKU systému
AS. Pokud je potřeba uklidit větší plochu nebo mokré listí, vyšší výkon nabídne STIHL BGA 50 ze
systému AK.

Praktickým pomocníkem je také STIHL SHA 56, který v jednom stroji spojuje foukač, vysavač i drtič
listí. Nasátý materiál se během práce rozmělní, takže se jeho objem mnohonásobně zmenší a lze jej
snadno využít například při kompostování.

Akumulátor, nebo benzín?



Moderní akumulátorové stroje dnes bez problémů zvládnou většinu prací kolem rodinného domu.
Jsou lehké, tiché, snadno se ovládají a nevyžadují téměř žádnou údržbu, což ocení zejména soukromí
majitelé zahrad.

Přestože jejich obliba rychle roste, benzínové modely stále mají své pevné místo. Oceníte je
především při údržbě větších pozemků, sadů nebo chalup, kde je třeba vysoký výkon a možnost
pracovat dlouhou dobu bez přestávek na dobíjení.

Pro běžnou údržbu stromů i přípravu palivového dřeva je vhodnou volbou motorová pila STIHL MS
182. Uživatelé, kteří pravidelně řežou silnější větve nebo větší množství dřeva, ocení výkonnější
model STIHL MS 212. Pro opravdu náročné práce je určena profesionální pila STIHL MS 261 C-M,
vybavená elektronickým systémem M-Tronic, který automaticky přizpůsobuje chod motoru aktuálním
podmínkám.

Možnost volby existuje i při úklidu větších ploch. Benzínový foukač STIHL BG 56 si bez problémů
poradí i s mokrým listím nebo větším množstvím nečistot. Pokud chcete materiál zároveň sbírat,
vhodným řešením je benzínový vysavač STIHL SH 56, který kombinuje foukání, sání i drcení.

Nezapomeňte na okapy

Silný déšť často zanese okapy listím, větvičkami nebo mechem. Pokud zůstanou ucpané, může při
další přeháňce voda zatékat do fasády nebo pod střechu. Vyplatí se proto zkontrolovat také svody,
odvodňovací žlaby a vpusti kolem domu, aby mohla voda při dalším dešti bez problémů odtékat.

Bezpečnost je vždy na prvním místě

Při práci používejte pevnou obuv, pracovní rukavice a ochranné brýle. Zvýšenou opatrnost věnujte
větvím, které jsou zaklíněné, nalomené nebo zůstaly po bouřce viset v koruně stromu. Jejich
odstraňování může být nebezpečné, proto je v takových případech lepší přizvat odbornou firmu.
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